



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO POMORSTVA, PROMETA I INFRASTRUKTURE

**Komisija za provedbu javnog natječaja
objavljenog u „Narodnim novinama“ broj 144 od 4. prosinca 2013. godine
za prijam u državnu službu u
Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture objavljuje**

P O Z I V **NA PONOVLJENI INTERVJU**

**kandidatima koji su zadovoljili na testiranju
za radno mjesto nautičara II. vrste u Upravi sigurnosti plovidbe, Lučka kapetanija Zadar, Odjel za
upravljanje i nadzor prometa i poslove traganja i spašavanja**

Rješenjem Odbora za državnu službu KLASA: UP/II-112-07/14-01/1006, URBROJ: 566-01/3-14-04 od 11. prosinca 2014. godine poništeno je rješenje Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture o prijmu u državnu službu na neodređeno vrijeme na radno mjesto nautičara II. vrste u Upravi sigurnosti plovidbe, Lučka kapetanija Zadar, Odjel za upravljanje i nadzor prometa i poslove traganja i spašavanja, KLASA: UP/I-112-01/14-01/66, URBROJ: 530-02-1-14-1 od 31. ožujka 2014. godine, a Ministarstvu je naloženo da u ponovljenom postupku ponovo provede intervju s kandidatima, te izvrši ponovni odabir kandidata.

**Ponovljeni intervju će se održati u petak 13. veljače 2015. godine u prostorijama Lučke kapetanije
Zadar, Liburnska obala 8 (soba br.6), Zadar
s početkom u 9.00 sati.**

Napominjemo da će kandidati koji imaju pravo pristupiti intervjuu biti i osobno obaviješteni o održavanju ponovljenog intervjuja putem elektroničke pošte.

Komisija kroz razgovor (intervju) s kandidatima utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u državnoj službi. Rezultati razgovora (intervjua) boduju se na isti način kao i testiranje, tj. svakom pojedinom kandidatu se dodjeljuje određeni broj bodova od 0 do 10.

Nakon provedenog testiranja i razgovora (intervjua), Komisija utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova.

Nakon provedenog postupka, Komisija ministru dostavlja Izvješće o provedenom postupku, uz koje se prilaže rang-lista kandidata. Uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta dostavlja izabrani kandidat po obavijesti o izboru, a prije donošenja rješenja o prijmu u državnu službu. Čelnik donosi rješenje o prijmu u državnu službu izabranog kandidata, koje će biti dostavljeno svim kandidatima prijavljenim na javni natječaj.

Svi kandidati prijavljeni na javni natječaj imaju pravo uvida u rezultate i dokumentaciju koja se odnosi na javni natječaj.

Komisija za provedbu javnog natječaja